Wlx>1uoll 9 WVNIRLJI Jg> () lod

xeR |4x-3|=5 veR EIL Tl scsiobieel Jo -1

xeR |2x—3|:|5x—1|
“;:z dsleall B (a8 > -2
-
&l olsslyioll J> -3

xeR |x=3|<[3x—1| xeR |2x+3>2 xeR |[4x-1]<5
aJudl wVsleoll m pud o> udlg J> -3
xeR (m—l)x+2mx+3(m—x)+l=0
xelR m(x—m)+(m+2)(x+3)=0
xeR mx+m?—-4=2x
xeR m(3mx+2)—2x(m2+2)—3m+2:0

x—2 B

xeR m

X—m
oVsleoll R 08 J> (1

NG

5x2 —4x+2=0 x> —(1+\/§)x+1+720
432 43x—-1=0 x> —(1+J§)x+ﬁ=o

6x2 —23x-1=0

oVsleoll J> (2
xeR 2x-7Jx-4=0 xeR x*=7x*+12=0
dsleoll R 5o J> (3
1l (sdaé> 33C 0 > (a—1)2x2—(a+b)(a—l)x+ab=0
i ASVPY-V]
Do E (s gogo 53> AC =4 9 AB =9 Cu> 4 9 ayglyJl oo clio ABC s
Ulouis
BCDE  scly)l a>luso Solus ADE a>luso 9 AD =BE éas [AC] 5 [4B]J oslsill sle

P(x):2x3—3x2—x +1 s
P(x)=0 a@sleoll J> 0 PG) e

CINETN WY
PARID € (sbab> dAc m > XeER mx2+2(m+1)x+m—5=0
Asleodl o> x, 9 X Cus X+ X, =2xX, Cu> m Qoud da>
] 7. -
9CL1>Lumg ISQJamJJamm)l.m| S >

http://arabmaths.site.voila.fr Moustaouli Mohamed




aJUl olaxlbiodl R o J> -1
© 3x?2—2x-8<0

B2+ Bx=120  ;  4x*—2x+1=0

osix>hioll R 9 J> -2
xz—(1+\/§)x+\/§
>

. 09 2x*-9x"+4>0
x"—x=2

2x? +5x-3<0

9_ -
p(x)=6x" -13x* +4  ,u=
X

) @sgazll ;> 2 ol ast -1
p(x)<0 R % J> -2
p(x)S3x2(x—2) R 8 J> -3

1000 05
p(x) =—x +(3+a)x2 —(2+3a)x+2a Jwes

p(x) @sgaxll o> a ol g -1
p(x)=(x—a)O(x) Cu> O(x) aga> s3> -2
—x* +3x -2 &)Ll gyl -1 -3
0(a)>0 <> p(x)>0 R 9 J>-u -4

11,00
P(x) =20 tax® +x+2 @sgazdl s

P(x) @9zl ,ox> 1 Gy a saell sa> -1

a=-5 ga; -2
P(x)=(x -1)0(x) <u> O (x) aga=ll a>gl -l

P(x)<0 ax=hioll R 8 J> 050 (x)=0 @slzoll R (58 J> -0
x+‘2x2—3x—2‘=|x| aJslsoll E;ﬂ{ Jlsoll (58 J> -2

(E): xeR x* -5 +8x* =5x+1=0 asleoll susei

asleal) M> 0 Ol ga=5 -1
feR 2514620 colss (E) aslaoll ol g 1= x4+ gaog -2
X

(E) @slanll Jol> guiiwl g teR 2 ~5t+6=0 asleall J> -3

http://arabmaths.site.voila.fr Moustaouli Mohamed




